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Pamatujte s1, e u Zenského rodu se pfizvuk piesouva na koncovku (oHd Beind)!

' U zéporu slovesa byt v minulém éase pechazi pizvuk (kromé Zenského rodu) na ziporku we!
@

12. Tvoite véty podle vzoru. Poslechnéte si nahravku, opakujte a dbejte na I \::l
vyslovnosi:

Méawa — wwona (Burmoep) — Mdwa Smad 6 wieane, a Bixmop neé Guia.

1. MEl — TedTp (on) 2. pogurenu — pabdra (Bpar) 3. s — ksapriapa (Tri) 4. 37k — mapx (Hardwa)
5. sel — [Ipara (on) 6. accicTéHT — Odue (Ménemxep) 7. Monofesle MoAH — QUTHECC-IEHTD
(me1) B. 1 — xkade (Mprma) 9. 6abymxka — naua (zenymxa) 10. 1 ~ xayd (Csemana) 11. acirenn
HAIETo ropoakd — Amépuka (wirenn sawei gepésun) 12, nogpyra — ornyex (1)
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